



## Erratum

Erratum of the article: “Ethnorigid study of Medicinal plants used by the population assisted by the “Programa de Saúde da Família” (Family Health Program) in Marechal Deodoro - AL, Brazil”, DOI <https://doi.org/10.1590/1519-6984.214039>, published in Brazilian Journal of Biology, ahead of print Epub Sep 02, 2019.

Which reads:




J. C. Lima Melro<sup>a</sup>, S. A. Fonseca<sup>a</sup>, J. M. Silva Júnior<sup>a</sup>, S. P. B. Franco<sup>a</sup>, M. A. Souza<sup>a</sup>, J. G. Costa<sup>a</sup>, T. J. Matos-Rocha<sup>a,b</sup>, A. F. Santos<sup>a,c\*</sup>

<sup>a</sup>Centro Universitário Cesmac, Rua Cônego Machado, 918, Farol, CEP 57051-160, Maceió, AL, Brasil

<sup>b</sup>Núcleo de Ciências Biológicas, Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas, Rua Doutor Jorge de Lima, 113, Trapiche da Barra, CEP 57010-382, Maceió, AL, Brasil

<sup>c</sup>Universidade Estadual de Alagoas, R. Gov. Luís Cavalcante, s/n, Alto do Cruzeiro, CEP 57312-000, Arapiraca, AL, Brasil

Should be read:

J. C. Lima Melro<sup>a</sup>, S. A. Fonseca<sup>a</sup>, J. M. Silva Júnior<sup>a</sup>, S. P. B. Franco<sup>a</sup>, M. A. Souza<sup>a</sup>, J. G. Costa<sup>a</sup>, Y. F. C. Pimentel<sup>a</sup> , M. R. P. Bomfim<sup>a</sup> , E. M. Almeida<sup>a</sup> , T. J. Matos-Rocha<sup>a,b</sup>, A. F. Santos<sup>a,c\*</sup>

<sup>a</sup>Centro Universitário Cesmac, Rua Cônego Machado, 918, Farol, CEP 57051-160, Maceió, AL, Brasil

<sup>b</sup>Núcleo de Ciências Biológicas, Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas, Rua Doutor Jorge de Lima, 113, Trapiche da Barra, CEP 57010-382, Maceió, AL, Brasil

<sup>c</sup>Universidade Estadual de Alagoas, R. Gov. Luís Cavalcante, s/n, Alto do Cruzeiro, CEP 57312-000, Arapiraca, AL, Brasil